

今日起汽车票能网上预订了

预售期为10天,每名旅客每班次一次最多能订10张票

本报枣庄9月25日讯(记者李婷婷 通讯员 马广志)25日,记者从枣庄汽车总站获悉,为方便旅客购票,满足不同旅客群体的购票需求,26日枣庄汽车总站将开通网上客票预售和手机售票业务。同时,汽车总站所有始发长途汽车车票都可

以在网上进行预售。据悉,需要购买车票的乘客只要登录枣庄汽车总站网站(WWW.ZZQCZZ.COM),就能在网站主页右侧及左下侧看到“网上售票”的提示标志。市民点击标志后,就可以进入枣庄汽车总站24小时网上售票平台。目前,

枣庄汽车总站网上售票、手机售票的客票预售期为10天。每名旅客每班次订票张数一次最多为10张。采访中记者了解到,市民只要按照售票页面的提示,依次点击“车票搜索、班次选择、确认付款、网银支付、成功返回、交易完

成”后,选择发车日期时间、订票张数、取票身份证号码、订票人姓名和电话等基本信息,点击提交,就可以完成购票了。使用手机购票的,需要扫描售票网站上的二维码,安装购票软件进行购票。

工作人员告诉记者,市民购

票后,可以通过网站订单查询,输入取票身份证号码,即可查询购票状态,同时也可以拨打枣庄汽车总站热线电话进行查询。在网上或手机购票后,市民需要在发车前到总站所有售票窗口取票,同时向售票员出示个人身份证件和取票密码。



演练抓捕

25日上午,市中区公安分局、区司法矛盾纠纷调解中心、区民兵预备役、区城市管理局等单位的五百名一线工作人员在光明广场集结,举行应急集结演练活动。演练了执法队伍处置突发事件的综合研判、快速反应、现场处置和协作作战能力。图为特警演练入室抓捕一藏匿的犯罪嫌疑人。 本报记者 袁鹏 摄影报道

“免费美容”成“不交钱不让走”

打着免费的幌子强制消费,这家美容店该查一查了

本报记者

凭一张邀请卡,就可以免费领取一份美容产品,还可以免费做美容测试,天上真的会掉馅饼么?24日,滕州市市民李女士向记者反映,她就掉进了商家设计好的免费美容陷阱,在滕州步行街附近一家美容店被强制消费了九十元钱。

打着免费的幌子强制消费

“今天我去步行街逛街,有一个操着外地口音的男子,上来就塞给我一张邀请卡,说跟他去店里可以免费领取到兰蔻的产品。我一时脑袋发热,就跟他进去了,谁知道进去就让我做皮肤测试,还往脸上抹东西,不交钱不让走,最后花了九十块钱才让我出

门!”24日,李女士气愤地说。据李女士讲述,这家美容店位于滕州市步行街南头附近小巷里。当天,李女士被带进美容店后,美容店的员工只字不提赠品的事,直接把她带进二楼一间房间里做皮肤测试。“她先用一种霜给我涂了半张脸,说如果那个霜变黑,

就说明我的皮肤里有毒素。其实我当时就感觉到最后皮肤肯定会变黑,一是对自己的皮肤没有信心,二是感觉到有些不对劲。但是她已经开始做了,我也不好直接起身离开。”李女士说,随后美容店员工开始向她推销店里的产品,实在坐不下去的她告知店员现在

有事要离开,并要求店员将脸上的黑色物质洗掉。谁知店员态度立刻转变,并威胁道,如果不使用他们的产品继续做美容,脸上的皮肤会变差,还会起痘、打针。看李女士态度强硬,坚决不购买产品,店员竟向李女士索要皮肤测试费。

专挑年轻独行女性下手

25日,记者来到滕州市步行街南头进行走访,远远地就看到三名男子手持卡片,在步行街南头到处张望,似乎在寻找目标顾客。记者发现,并不是每一个路过的行人他们都会送上卡片,而是会挑选独自一人及脸上有痘、

皮肤较差的年轻女性作为推销顾客。一个小时内,先后有两名女性被带进这家美容店。其中一名女生五分钟后就“逃”了出来。“进门就要带我上楼去做皮肤测试,我一看就是骗人的,赶紧跑了出来。想想

也是,天下哪有免费的午餐啊,幸亏我发现的及时,不然拿不到免费化妆品说不定还得倒贴钱。”该女生有些后怕地说。记者就此采访了滕州市善园工商所工作人员。工作人员提醒消费者,以“免费美容”为噱头的街头

拉客行为很多都是陷阱。消费者要加强自我保护意识,切勿轻易参与。在接受美容服务或者购买美容产品时,应向美容院索要相关凭证,便于发生纠纷时为自己维权。如果遇到美容院限制人身自由等情况可拨打110报警。

杜绝层层加价 这苹果吃得实惠

本报枣庄9月25日讯(见习记者 韩微) 红富士苹果马上就要摘袋了,一般来讲,市民吃到的苹果最少要经过两道经销商,层层加价后,上了餐桌的苹果价格翻倍很正常。此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动采用从地头到餐桌的模式,减少中间环节,杜绝层层加价,让市民吃上实惠、正宗的“爱心苹果”。

果蔬公司的林义杰给记者算了一笔账:“作为一级收购商,我们每斤要加价1块钱左右,以80级别的为例,去年这一规格的红富士价格在2元8角左右,加上雇人的收购费、包装费、运输费和冷藏费,收购成本价就要到4元左右。”林义杰所在的果蔬公司只是第一级批发商,还有众多的二级、三级批发商,每一级批发商都要加上不菲的运输费、储藏费、人工费,这一系列的花费,都要由消费者买单。

如果你想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧! 市民或团体可通过以下方式进行订购:

- 1.通过本报热线电话订购:15206321062,15665200006。
- 2.加入到QQ群,群号:302042871
- 3.到淘宝网店<http://shop106287839.taobao.com/>直接订购。
- 4.上门订购地址:枣庄市市中区振兴中路16号,市房管局交易大厅三楼,齐鲁晚报今日枣庄编辑部。

红富士苹果将在10月中上旬陆续上市,我们将在上市后的第一时间将苹果发送到读者手中。

滕州马河水库 取缔采砂场所

本报枣庄9月25日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高扬) 9月24日,马河水库采砂场所清理取缔工作指挥部成员会议召开,坚决防止出现非法强采行为。作为滕州重要的地表水源地,清理取缔马河水库采砂场所集中整治行动刻不容缓。

截至今年,马河水库砂场已规范运行了14年,累计开采库砂400余万方,目前库河砂资源基本枯竭,仅水库大坝安全保护范围内还有少量砂源。如继续允许开采,可能出现部分砂场铤而走险越界进入大坝安全保护范围内采砂的局面,容易造成大坝坝体滑坡、溃坝等严重安全事故发生。根据今年9月份,山东省水利厅下发的《关于严禁在水库管护范围内从事采砂活动的通知》,明确规定禁止在水库管护范围内采砂。同时,水库内所有砂场的许可开采期限已于今年5月31日到期,且没有依法申请延续,符合行政许可法规定的法定注销事由,清理取缔马河水库采砂场所的客观条件已基本具备。因此,滕州市相关职能部门决定组织召集有关镇和部门,依法实施集中清理整治行动,彻底清除马河水库管护范围内采砂场所。